



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100

<http://www.cjarad.ro>



ISO 9001  
LL-C (Certification)

Fax. 0040-357-731280

[consiliul@cjarad.ro](mailto:consiliul@cjarad.ro)



Nr. 7.728/06.04.2021

## REFERAT DE APROBARE

**pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 97/31.03.2021 privind aprobarea achiziționării unor bunuri și servicii din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”**

### 1. Descrierea situației actuale

Sistemul de Management Integrat al Deșeurilor Solide în județul Arad utilizează infrastructura realizată prin proiectul cu același nume, având ca obiective specifice:

- Acoperirea 100% cu servicii de salubritate în județul Arad;
  - Optimizarea resurselor și a managementului deșeurilor la nivel județean și îmbunătățirea standardelor serviciilor, prin furnizarea de servicii de salubritate și utilizarea stațiilor de transfer, sortare și compostare construite prin proiect;
  - Utilizarea practicilor de colectare selectivă a deșeurilor reciclabile atât în mediul urban cât și rural, reducând astfel cantitatea de deșeuri care trebuie depozitate la depozitul conform;
  - Colectarea selectivă a deșeurilor biodegradabile de la 80% din casele din mediul urban din Zona 1 - Arad, Nădlac, Pecica, Sântana, Pâncota, Curtici și Zona 3 Ineu și transportul acestora la stația de compostare din Zona 3 Ineu (Mocrea) și la stația de compostare în tunel de la Arad;
  - Compostarea individuală la 80% din gospodăriile din mediul rural prin utilizarea de unitățile de compostare individuală achiziționate prin proiect;
  - Optimizarea fluxului deșeurilor prin transportul acestora la stațiile de transfer Chișineu Criș – Zona 2, Ineu -Mocrea – Zona 3, Sebiș – Zona 4 și Bârzava – Zona 5;
- Facilitățile construite prin proiect sunt date în concesiune unor operatori privați, care plătesc o redevență conform contractelor de concesiune. Această redevență alimentează Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare destinat înființării, modernizării și/ori dezvoltării infrastructurii tehnico-edilitare aferente serviciilor de salubritate de la nivelul județului Arad.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 406/18.12.2020 s-a aprobat utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului “Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad” în sumă de 3.354.166,74 lei, respectiv 1.709.895,19 lei pentru plata serviciului datoriei publice locale și suma de 1.644.271,55 lei

pentru întreținerea, înlocuirea și dezvoltarea infrastructurii aferente activității de salubritate la nivelul județului Arad.

## **2. Motivele de fapt care impun reglementarea respectivă, rațiunile care au determinat inițierea proiectului de hotărâre**

Prin Hotărârea Consiliului Județean Arad nr. 97/31.03.2021 s-a aprobat achiziționarea unor bunuri și servicii din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”, în valoare de 729.984,37 lei (T.V.A. inclus), având ca destinație achiziția de europubele și unități de compostare, achiziția de elemente componente și efectuarea de reparații curente la containere și europubele, precum și achiziția de servicii de reparații curente la Stația complexă Ineu-Mocrea de transfer, sortare și compostare.

Prin adresa nr. 7710/06.04.2021 a Serviciului Administrarea Domeniului Public și Privat / Direcția Tehnică - Investiții s-a constatat necesitatea achiziționării de reparații suplimentare la Stația complexă Ineu-Mocrea necesare pentru înlocuirea pieselor defecte (doze tensometrice), în valoare estimată (TVA inclus) de 13.744,50 lei (conform ofertei). Concret, prin adresa nr. 005/31.03.2021 SC GBT Impex SRL (operatorul economic care efectuează reparațiile curente la Stația complexă Ineu-Mocrea) informează despre necesitatea înlocuirii a 7 doze tensometrice, deoarece în urma demontării platformelor de cântărire s-a efectuat demontarea și măsurarea dozelor tensometrice constatându-se că rezistența de intrare este mult sub limita admisă. Acest fapt determină necesitatea înlocuirii a 7 doze tensometrice

Pentru a acoperi necesarul suplimentar de reparații curente, este necesară modificarea Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 97/31.03.2021 prin suplimentarea valorii aferente serviciilor de reparații curente la Stația complexă Ineu-Mocrea de transfer, sortare și compostare cu 13.744,50 lei, respectiv de la 33.299,77 lei (T.V.A. inclus) la 47.044,27 lei (T.V.A. inclus).

## **3. Schimbări preconizate prin propunere**

Prin adoptarea acestei hotărâri se urmărește utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare, constituit din redevențele plătite de concesionarii din domeniul salubrității din județul Arad, care utilizează infrastructura creată prin proiectul SMIDS, respectiv efectuarea de reparații curente la Stația complexă Ineu-Mocrea.

## **4. Argumentarea oportunității și eficienței propunerii prin compararea obiectivelor propuse cu rezultate existente în domeniul supus reglementării, în baza unor informații reale, exacte și complete**

Prin adresa Direcției Tehnice Investiții, Serviciul Administrarea Patrimoniului Public și Privat nr. 7710/06.04.2021/19.03.2021, s-a stabilit necesitatea suplimentării valorii reparațiilor curente la Stația complexă Ineu-Mocrea pentru înlocuirea pieselor defecte (doze tensometrice) ale cântarului cu 13.744,50 lei. Astfel, valoarea totală a reparațiilor curente la cântarul Stației complexe Ineu – Mocrea va fi de **47.044,27 lei (TVA inclus)**, iar valoarea totală a bunurilor și serviciilor achiziționate din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad” va fi de **743.728,87 lei (TVA inclus)**.

Prin adoptarea acestui proiect de hotărâre, Direcția Tehnică - Investiții, Serviciul Administrarea Patrimoniului Public și Privat va putea realiza reparațiile curente la Stația complexă Ineu-Mocrea

#### **5. Impactul economic, social, impactul asupra mediului, după caz**

Prin adoptarea acestei hotărâri se preconizează îmbunătățirea infrastructurii de mediu în conformitate cu standardele europene în domeniul gestionării deșeurilor, pentru a spori în mod semnificativ calitatea mediului și a condițiilor de viață ale populației, factori care vor duce la creșterea gradului de atingere a indicatorilor de performanță asumați prin contractele de concesiune, în conformitate cu legislația în vigoare.

#### **6. Impactul financiar asupra bugetului județului**

Nu este cazul.

#### **7. Efectele proiectului de hotărâre asupra hotărârilor Consiliului Județean Arad în vigoare**

Prin acest proiect de hotărâre se modifică prevederile Hotărârii Consiliului Județean Arad nr. 97/31.03.2021 privind aprobarea achiziționării unor bunuri și servicii din Fondul de întreținere, înlocuire și dezvoltare aferent proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad”.

#### **8. Consultări efectuate în vederea elaborării proiectului de hotărâre, după caz**

Nu este cazul.

#### **9. Temeiul legal care stă la baza adoptării hotărârii**

- art. 5, litera d) din Anexa la O.U.G. nr. 198/2005 privind constituirea, alimentarea și utilizarea Fondului de întreținere, înlocuire și dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistență financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene, aprobată prin Legea nr. 108/2006, cu modificările și completările ulterioare.

- prevederile art. 173, alin. 1, lit. d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare.

**Președinte  
Iustin CIONCA**